Avalntnon



Ava(NTNON O€ TTOAD PEYAAEC
AOTEC

L Alota pe ToANG oTolxela

[Told yebodoc amd TIC 3 TTOL TTAPOVCIACAUE Eival
yPNyopoTeEPN;

XPOVOUETPNON EKTEAEONC EVTOAWVY

BIBAIOBNKN (Module) time



modadule time

* time.time() - H Tiur) Tou Xpovou oe SELTEPLOAETTTA

* 2TO KWOIKA python
tl=time.time ()

a,b= find two smallest (count)
t2=time.time()

e Howpopd t2-t1 divel TO XpOVO TIOL €XEL ‘TTepAoEl”



AvaCNtnon oLO PUIKPOTEPWV

MeBodoc 1n

 Bpec TO UIKPOTEPOD

e adaipece TO,

e [30€C TO VEO UIKPOTEPOD

o XpovopeTtpnon ylia 1000000 otoixela: ~ 6 eEKATOOTA Sec

M£Bodoc 2n

e TA&IVOLW
e [Bpiokw Ta 6LO EAOXIOTA
e Xpovopetpnon yia 1000000 otoixeia: ~ 60 eKATOOTA Sec

MeBodoc 3n

e “[epmaTtw” oTa OEdOUEVA
o EAEYXW KABE TIUN KAl KPATW OTN pvAN KABe $opa TIC SVO PIKPOTEPECQ
o Xpovopetpnon yia 1000000 otoixeia: ~ 20 eKATOOTA SecC



Avalntnon

eVOC OUYKEKPIUEVOUL OTOIXEIOU



Avalntnon

e L AloTa apiBuwv

e L.index (OTOIXEIO) emOTPEDEL TN BECN TOU
‘OTolxeiov” oTnV L

o EEeTaCOLUE KABE OTOIXEID OE OEIPA PEXPL VA
ouvvavtrioovpe To (NTOVPEVO OTOIXEID. (VOAUUIKN
avadntnon)



| paAppuIKN avadnTnon

ApxiCovTag amd TNV apxn NG L, BEToLE i TO OEIKTN TWV OTOIXEIWV
™C L. O i apxiCovtag ard 10 0 dlaTpexXel aplBpous Kal auEAvel
BNuATIKA XPNOIWOTIOIWVTAC ETTAVOANTITIKN OlIAdIKAoiIa while

[1oAYUATOTTOIOVUE EAEYXO AV EXOUUE BPEL TO TO OTOIXEIO TTOU
paxvoupe va Bpoovpue

EmoTtpepoupe Tov MpWTO OEIKTN i OTTOL BPNKAUE TO OTOIXEID TTOU
paxvoupue

NAOYIKOC €AeyXoC oTn Xpnon t¢ while:

* 2vvexiCovpe va avEAvoupe To | av OevV EXOLUE BPEL TO OTOIXEID
TTou PAaxvouue

e Aev TIPETTEL O 1 va cemePACEL TO UNKOG TNCG L



[ paupuIkn Avadntnon

def linear search(v, L):
"' 'Return the index of the first occurrence of v
in list L, or return len(L) if v is not in L.
1 =20
while 1 != len(L) and L[1] != v:
1 =1+1
return 1



[ paupuIkn Avadntnon

def linear search(v, L):
''"'Return the index of the first occurrence of v
in list L, or return len(L) if v is not in L.

1 =20

while 1 != len(L) and L[1] != v:
1=1+1

return 1

e Av Ogv Bpel TO OTOIXEID v OTN L €MMOTPEPEL TO PNKOC TNC L.

e Agev utapxel AOyIKO odpAAUA o€ AUTO OLOTL KAVEVA OTOIXEIO TNG L OEV EXEL
B€on ion pe 1o unNKog ¢ L



[ paupuIkn Avadntnon

 Opelocg pe tnVv vhormoinon NS avadntnong while:

o Aev xpelaletal va pacovpe 6An ™ L. MOAIC Bpovpue To
OTolxeio mouv avalnTovpe CTAPATAUE.

e YAoroinon e for:
e O 0eKTNG 1 dlaTPEXEL PIa AMoTa pe apBuoLc 000 TO
UNKOG TNG L
e Agev XpelaCeTal 0 EAeyXOC i != len(L) TNC
VAOTTOINONCG Ye while
e MelovekTnua: AnulovpyouluEe pia vea Aiota TO0O0
ueyaAn 600 Kal To peyebog NG L



[ paupuIkn Avadntnon

o Avtigetwriion: H emavaAnpn pe for OlATOEXEL TA
OTOIXEIA TNC L KAl OXL TOLUC OEIKTEC

e for value in L:
EAEYXOC AV BPNKAUE TO OTOIXEIO

* /NTOVPEVO €ival N BEoN. OETOLUE | evaV PETPNTN O
OTTOI0C avEdvel oe KABE Bpa tne emavaAnyPnc



[ paupuIkn Avadntnon

e =0
for value in L:
EAEYXOC AV BPNKAUE TO OTOIXEIO
+=1

* O peTpNTNC | OeV PmopEi va EETTEQACEL TO PNKOC TNCG
AlOTOC L



[ paupuIkn Avadntnon

def linear search(v, L):
"' "Return the index of the first occurrence of v
in list L, or return len(L) 1f v 1is not in L.

1 =20
for value in L:
1f value == v:
return 1
i +=1

return len(L)



[ paupuIkn Avadntnon

[Tapdadeypa
* L=range(1000000)
a= linear search(10,L) # while - loop
a= linear search2(10,L) # for - loop

* XPOVOUETPNON
Search (while-loop): 0.00882149 milliseconds
Search (for-loop): 0.00405312 milliseconds



[ paupuIkn Avadntnon

Emtaxuvon Tng avadntnong pe tnv emavaanpn while

« H kaBuoTtepnon opeileTe OTOV OIITAO EAEYXO
e 1 != len(L)
e« L[i] != v

e AV TO v LTTOPXEL Olyovpa peoa otn L Oev xpeladetal
VA EAEYXOLUE AV O PHETPNTNC 1 YivEl HEYAAUTELOC TOU
len (L)

e Neoc aAyoplBuog: Npoobetouvue mAvTa OTO TEAOC TNG
L TO OTOIXEIO TTOL PAxvoLuE



[ paupuIkn Avadntnon

def linear search(v, L):
"' "Return the index of the first occurrence of v 1in
list L, or return len(L) 1f v is not in L.

L.append(Vv) — TlpooBéTtw TO OTOLXElO v OTO TEAOC TG L

i1 =20

while L[i] != v: — A@oilpw TO éAeyxo i != len(L)
i=1+4+1

L.pop () —— Apolpw TO TEAELTOLO OTOLXELO

return i



Avalntnon

o€ string 1 Aeciko



* 2& "OKOAOLBIOKEC” popdEC OTIWC N AMoTA UTToPoLUE
va ehappuOooLpE avaloya, TN YPAUUIKN avadntnon

e AvadNTnNon XpNOoIOTIOIWVTAC emavoAnpn while N\ for
e TO AeCIKO XPeIACETE TIPOCOX! OLOTL Ol OEIKTEC TWV

OTOIXEIWV (TA KAEIOIA) eV eival PLOIKOL APIBPOL OTTWC OTIC
AlOTEC, strings, ...



Ava(Ntnon o€ string

def linear search(v, L):
''"'Return the index of the first occurrence of v
in string L, or return len(L) i1f v 1s not in L.

1 =20
for value 1in L:
i1f value == v:
return 1
i +=1

return len(L)
 H ouvaptnon mou Bewpnoape yia Ty avadntnon o€ NioTeg ye emavaAnyn
for epapuoleTal XWPIC YETATPOTIEC YIA TA String



Avalntnon o€ AeECIKO

def linear search(v, L):
'''"Return the index of the first occurrence of v

in dict L, or return len(L) if v is not in L.

i =20

while i != len(L) and L[i] != v: +— 2 UVTOKTIKO AABo¢ av L Ae€ikd
1 =141

return i

* H ouvaptnon mov Bewpnoaue yia TNV avadtnon o€ Aioteg dev Umopei va
edpapuooTel Xwpic arayeg. O dEIKTeG dev eival GLOIKOL APIBUOI.

e Av BEAOLUE VA XPNOIUOTTIOINOOLE TNV TTAPATTAVW POPdN TOL AAYOPIBUOU
avadTnong TIPETTEL VA XPNOIUOTIOINCOLUE TIC HEBOOOLC values () Kal
keys () VA Aecka



Avalntnon o€ AeECIKO

def linear search(v, L):
"' "Return the index of the first occurrence of v
in list L, or return a message 1f v is not in L.

1 =0
while i != len(L) and list(L.values())[1] != v:
1 =1+1
1if list(L.values())[1] ==
return list(L.keys())[1]
else:
return ‘I haven’'t found it’

e Av BEAOLUE VA XPNOIUOTTIOINOOLE TNV TTAPATTAVW POPDN TOL AAYOPIBUOU
avadTnong TIPETTEL VA XPNOIUOTIOINCOLUE TIC HEBOOOLC values () Kal
keys () YO AeEIKO



Ava(Ntnon o€ string

def linear search(v, L):
''"'Return the index of the first occurrence of v
in list L, or return len(L) if v is not in L.

1 =20
for value 1in L:
i1f value == v:
return 1
i +=1

return len(L)
 H ouvaptnon mou Bewpnoape yia Ty avadntnon o€ NioTeg ye emavaAnyn
for epapuoleTal XWPIC YETATPOTIEC YIA TA String



AvalNtnon
UE VEA KPpITNPLA

* L=[(1,0),(0,1),(1,1).(3,2),(1,2),(-2,2)]

* @clovpue va BpoLEe TO PEYOAUTEPO ONUEIO WC TIPOC
TNV EVKAEIOIO armrdoTaon.

e H max oev OOUAEDEL CWOTA



AvalNtnon
UE VEA KPpITNPLA

def find_smallest(L):
"''" Bpelte TO HULKPOTEPO OTOLXELO Of PLX ALOT
ue tuples, cOppwvax pe TV EukAeldlx amooToon
YrmoOéTouvpe OTL N AlOTX €lvail PN KevN
OETOUHE WC TO HULKPOTEPO VX €LVOL TO TPWTO OTOLXELO
AlaxTpéxovpe T AlOTX KoL
av Bpolpe pkpOTEpO (WC TMPOC TNV EVKAELDLX GMOCTOON)
OéToupe xLTO WC TO VEO HLKPOTEPO



AvalNtnon
UE VEA KPpITNPLA

def find_smallest(L):
""" BpelTe TO PLKPOTEPO OTOLXELO Of PLX AlOTX
ue tuples, oOppwva pe TNV EukAeldlx amooToon
minimum=L[0Q]
min_value=minimum[@]**2+minimum[1]**?2
for 1 1n range(l,len(L)):
X=L[1]
S=X[Q]**24+x[1]**2
1f s<min_value:
minimum=L[1]
min_value=s
return minimum



AvalNtnon
UE VEA KplTNpLA

def find_smallest(L):

""" BpelTe TO PLKPOTEPO OTOLXELO O€ HLX AlOTK

ue tuples, oOppwva pe TNV EukAeldlx amooToon
minimum=L[0]
for 1 1n range(l,len(L)):

1f my_less(L[1],minimum):

minimum=L[1]

return minimum

def my_less(x,y):
""' X,y elval tuple. EmoTpépel True ov TO X €lval ULKpOTEpO MO TO Y
oOPHWVX PE TV EukAeldlo amoéoTaon.

v=x[Q]**2+x[1]**2

w=y[@]**2+y[1]**2
return v<=w



